

NBA 总决赛第四场今日9时开打 CCTV-5 直播

拒绝横扫 “小皇帝”为颜面而战

马刺如获胜,将获得他们9年之内的第4个总冠军



>>>焦点<<<

火箭完成今夏首笔交易 “霍二叔”走詹姆斯来

本报讯 北京时间昨日凌晨,火箭和森林狼初步达成球队今年夏季的首笔交易,将用朱万·霍华德换来麦克·詹姆斯。这样一来,中国球迷将不会在姚明的身边看到“霍二叔”的身影了,新来的则是火箭的旧将。

据 NBA 官方的工作人员透露,这笔交易最早在本周就将完成,两队可能还需要为这笔交易再添上几名角色球员,以便让薪水平衡。

34岁的老将霍华德曾入选过全明星,火箭球迷常常把他与穆托姆博“穆大叔”一起提及,称他为“霍二叔”。2006-2007赛季常规赛,“霍二叔”场均拿下9.7分和5.9个篮板。

森林狼在上个赛季与詹姆斯签订了一份为期四年薪水总额2340万美元的合同,但他在新东家表现并不好,在场均出场25.3分钟的时间内仅仅拿下10.1分。

在阿尔曼曼还没有加盟火箭之前,球队就对31岁的老将詹姆斯非常感兴趣,希望他能够成为球队后场的重要替补,毕竟他在2004-2005赛季在火箭队表现得非常出色。



麦克·詹姆斯

■分析

期待更大风暴

不管最后火箭队是如何交换詹姆斯的,至少这桩交易给了我们一个非常明确的信息,那就是火箭队将在夏天至少再来一个强力的大前锋。火箭队在大前锋这个位置上本来就薄弱,海耶斯能守不能攻,而且在身高上也存在不足。本来霍华德的进攻能够给火箭不少帮助,不过这次将他这么交易出去,火箭队的大前锋位置肯定要要进行补强。

要想交易小奥尼尔或者是加内特这样的大前锋,对于火箭队来说无异于痴人说梦。不过如果是维尔考克斯这样的球员来火箭担任首发,对于球队还是有看不过的帮助的人。到底是谁,就让我们拭目以待。

本组撰文 林木

■探营

詹姆斯信心满满

赢下这一场,乘胜追击拿下总冠军

尽管处境堪忧,不过骑士队上下并没有放弃。“我们当然不想被横扫,对于横扫,我们嗤之以鼻,我们压根儿就没想过这回事,现在只想赢下一场,然后乘胜追击,拿下总冠军。”詹姆斯说。

尽管詹姆斯信心满满,但外界并不看好骑士队,普遍认为骑士队较之冠军之师马刺,需要学习的东西还有许多。“较之骑士队,马刺更聪明。骑士队如果想问鼎,还必须在精神上学会像冠军那样去打球。”篮球名宿比尔·沃顿说。 林木

马刺全队相当轻松

他们已经讨论夺冠之后谁是MVP

和骑士队的尴尬处境相比,马刺队目前的状况则显得轻松得多,他们已经在探讨谁将是总决赛 MVP 的问题。马刺前三次夺得总冠军,邓肯都当仁不让地获得总决赛 MVP。不过,本次总决赛之后,如果马刺夺冠,帕克很可能成为 NBA 历史上第一个获得总决赛 MVP 的外籍球员。“那(总决赛 MVP)显得不可思议,我仍旧认为蒂姆(邓肯)将获得殊荣,他是我们球队的招牌和核心。但是,如果他们要选我,又何尝不可呢?”帕克说。帕克在之前的比赛中场均得到20.6分6次助攻,邓肯场均得到22.7分11.3个篮板。 林木

■动态

“小小皇帝终于诞生”

只可惜,他爹“小皇帝”正为将要出局挠头

詹姆斯的第二个儿子于当地时间周四清晨终于来到人间。据詹姆斯的发言人透露,詹姆斯的小儿子体重8磅6盎司,约合6.7公斤,体长约53厘米。据悉詹姆斯的女友萨瓦娜和小儿子目前的身体状况都很不错,分娩时,骑士队正在备战和马刺队的第四场比赛。 林木

牛眼看总决赛 绝地一搏

0:3,就像一群苍蝇,一直在詹姆斯等人耳边嗡嗡。0:3,就像一个深坑,骑士队只能在坑底仰望晴空。0:3,就像一纸病危通知单,冰冷的数据摆在那里,NBA 总决赛历史上还没有哪支球队在0:3落后的情况下“起死回生”。今天,骑士队将迎来总决赛第四战,等待他们的会是什么结果呢?

毋庸置疑,虽然被横扫的阴霾“埋伏”在克利夫兰的街角,虽然马刺夺冠之势几乎不可遏抑,但“小皇帝”詹姆斯还在期待着把胜场记录本上那个冰冷的“0”变成无限可能的“1”甚至好事成双的“2”。足够“拧巴”的骑士主帅布朗更是用“每件事情都有第一次”来激励队员止跌反弹。速贷球馆旁边那面巨幅海报上,“小皇帝”还在豪言:“我们见证!”

不管怎样,骑士已然站在悬崖边上,身边就是万劫不复的深渊。和第三场相比,这显然已经不是

选择饮用水还是咖啡、生存和生活的问题了,这是一道生与死的命题。生和死,那么遥远,却又一线相牵。

电影《独自等待》里有过于生和死的简约辩证:要么好好活着,要么早点去死。当然,骑士会选择放手一搏,你可以说是困兽犹斗。因此,今天在速贷球馆迎接马刺队的会是对生命的顽强渴望。

对骑士而言,比较“致命”的是马刺的清淡。NBA 联盟里充斥着大探大探的美元以及随时准备和球星艳遇的美女等“大鱼大肉”,但马刺上下像天天喝着清心口服液一样,显然更习惯或更陶醉于闭关修炼,看蝴蝶自由穿行在清润。

据说,在第四场恶战之前,詹姆斯刚刚迎来了自己的第二个孩子。新生命的降生,势必会激励“小皇帝”努力追求骑士的“新生”。

晚报体育评论员 牛志强

今日9时, NBA 总决赛继续进行, 骑士队主场迎战马刺。骑士队如今0:3落后马刺, 处境堪忧。不过, 骑士队上下并没有放弃, 他们试图在詹姆斯带领下, 拒绝横扫。反观马刺, 他们则想乘胜追击, 一鼓作气拿下骑士, 力争获得他们9年之内的第4个总冠军。在 NBA 历史上, 没有一支球队能在0:3落后的情况下翻盘, 骑士要打破这一纪录非常困难。

通通有 都市健康 广告服务热线: 63399000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

轻松治疗手脱皮 手脱皮的病因是由于手掌皮肤免疫力低, 抵抗强碱的能力差, 致使病菌入侵, 引起汗管炎, 造成大量细菌繁殖而脱皮。 由美国天辰制药 生产的最新三聚门高科技纳米技术, 将纯天然原料经精制方法加工而成。 咨询电话: 0371-61571812

怪! 耳鸣贴上可停、耳聋贴上就灵

耳鸣: 俗称“嗡嗡”感, 严重影响工作和生活。2003年耳贴灵的研发, 开辟了人体双耳耳内产生对声波敏感, 微电流刺激神经, 改善耳内供血, 疏通血管, 调节耳蜗膜及大脑供血。 耳贴灵咨询电话: 0371-66193767